罗山县法院

# 深人开展反规避执行专项行动

的规避执行行为,最大限度地保护申请执行 人的合法权益,日前,罗山县法院建立健全五 项机制,促进反规避执行专项行动深入开展。

-是探索审执对接,建立审执信息沟通 共享机制。立案阶段, 该院通过诉讼风险提 示、诉前财产保全等措施,建立对被执行人财 该县人大代表、政协委员及政法委、信访等部

预测案件执行的难易及被执行人可能规避执 行的行为,对可能导致执行难的因素进行稳 控,为案件执行创造有利条件。

二是积极争取支持,建立执行对话机制。 对重大影响、涉及社会稳定的案件,该院邀请制。该院联合县纪检、县监察部门,通过"联席

理解和支持;与被执行人及其亲属、邻里、重要朋 友和所在基层组织负责人对话,争取其协助做好 被执行人的工作,促使被执行人履行义务。

XINYANGRIBAO

三是整合集约资源,强化执行联动威慑机 会"的形式,加大对被执行人规避执行的制裁 力度,推动执行联动机制常态化;密切与该县 公安、银行、工商、国土等单位的沟通协调,动 员各种力量参与执行,形成执行工作合力。

四是完善制度规范,健全财产申报及财产 调查机制。该院出台《执行案件流程管理操作 规程》,细化财产申报、财产调查环节,根据不 同案件,不同当事人,采取针对性措施,以审计 执行、悬赏执行、曝光执行等措施,彻底追查被 执行人财产

五是加强执行管理,细化执行绩效考评机 制。该院从每一起案件的执行文书送达、执行 财产查证、财产委托拍卖、强制措施适用、执行 款物发放等环节对执行员进行绩效考核;加强 执行队伍管理,对群众反映的消极执行、拖延 执行等违纪违法案件及时发现、及时查处。

息县法院

息县法院从保护档案资料出 凡有人将卷借出者,除有领导 发,使管理更加标准、规范和便 于查阅、有效利用,提升档案管 理质量

一是更新设备,优化管理。 该院将60个木制档案柜全部换 成铁制滑动档案柜,并增加20 个铁制新柜, 使原来的三间档 案室增至六间,室内添置电冰 箱、风干机、干燥器、干燥剂,要 求室内保持恒温,保证霉雨季 节室内干燥,档案干燥,不发 霉、不变质。

该院对所有档案进行重新整 院长签字外,给借卷人发两张卷 理,聘请该县档案局专业人员 帮助整理,培训档案管理员,提 高管理员的管理水平, 订阅档 案管理杂志,健全档案管理制 度、保密制度、借阅制度、档案 管理员职责等

三是输入电脑,科学管理。 将全院自新中国成立以来的档 案全部编号输入电脑,把年份、 姓名、卷号、柜号、盒号等分类 卷。查阅时,只要输入年份、姓 服务,又强化了档案的管理。

签名的借条外,将借卷人姓名、 借卷时间、卷宗类别、编号及限 期催要时间等输入电脑,如借 卷时间为30天,则30日即显示 催卷字样。既减轻了档案管理 员的工作量,又提升了档案管 理品位,进入了科学管理行列。

四是加强保密,强化管理 卷宗外借,难免有秘密外露,为 减少知情面,该院印制了一份 卷宗借阅须知。无论是本院同 志,还是公安局、检察院的同 二是健全机制,规范管理。 志,借卷及查阅时,除经分管副 宗保密须知,一张签字留存,另 一张由借卷人随卷带走,须知规 定对涉及国家机密的,只须在档 案阅卷室查阅,对有商业秘密 的,需经有关单位同意。须知还 规定知密不泄密,知情不鄙视, 不说卷中人,不言卷中事,严格 保密,守口如瓶,确保了卷宗的 秘密。既为申诉复查、执行借阅、 案件评查、公安局、检察院等政 输入,按时间顺序,进一卷入一 法机关侦破案件提供了及时的



新闻热线:0376-6360062 电子邮箱:wrh9999@126.com

光山县法院

以来,光山县法院积极探 索案件流程管理与"分段 执行、集约管理"相结合的 工作新机制,进一步健全 和完善执行联动机制,积 极构建"党委领导、人大监 督、政府支持、政法委协 调、法院主办、部门配合、

程管理以来,该院进一步 强化了执行案件的流程管 理,对执行工作各个阶段 实行跟踪管理。去年该院 在全省法院率先实行了 "分段执行、集约管理"执 决"执行难"的问题

财产调查权、财产处置权、 案件审批流转权等实行分 段运行和分类管理, 优化 执行职权配置,强化对执 行过程互相监督制约,实 现"阳光执行",该机制今 年将在有条件的基层法 院推广。执行联动机制, 社会各界参与"的执行工 将消极、被动、单一的协 作新格局,不断提高执行 助执行机制转变为积极、 主动、多元的执行联动机 自河南省高级人民法制,将法院单打独斗的执 院在全省法院推行案件流 行模式转变为以法院为 主、各部门协作联动的执 行模式,将单纯依靠强制 执行的工作模式转变为强 制执行与联动威慑并举的 工作模式,将从根本上解



浉河区法院为扎 实开展好"发扬传统、 坚定信念、执法为民" 主题实践活动, 在该 院党组书记、院长陈 焕成的带领下,组织 全体干警分三批赴延 安学习经验, 感受延 安精神。图为日前该 院干警赴延安进行革 命传统教育时的情景。

杨 瑛 摄

息县公安局

### 扎实开展主题教育实践活动

定信念、执法为民"主题教育实践活动,以崭新 的面貌迎接建党90周年,日前,息县公安局在 总结以往学习教育活动经验的基础上,不断建 立完善学习记录、学习量化、考勤补课、督导检 查、领导联系点、网上学习交流等六项活动制 度,确保活动扎实有序开展。

县公安局主题教育实践活动学习资料汇编》, 实践活动,每位民警撰写的心得体会不少于10 统一印制并配发了《息县公安局主题教育实践 活动学习记录本》,每名民警将参加集中学习

和自学的内容以及撰写的心得体会记录在学 习记录本上,每次记录后妥善保管,在活动结 束后统一收回备查,并将此作为检验学习效果

二是学习量化制度。该局对每位民警的学 习任务进行量化,全局每周集中学习不少于1 次,以部门为单位组织集中学习不少于1次,民 -是学习记录制度。该局整理编辑了《息 警自学不少于3次,围绕部署开展的10项具体 篇,每篇不少于1000字。

日定为全局集中学习活动时间,每次集中学习 由一名局领导负责组织授课,设置学习签到 本,由专人负责,每次考勤情况通报全局,做到 每讲必考勤,每签到必通报,任何民警不得无 故缺课。对确有原因缺课的民警做到随缺随 补,确保学习不漏一人,不缺一课,达到人人受 教育的效果。

四是督导检查制度。该局从政治处、督察大 队抽调人员成立主题教育实践活动督导小组,定 期或不定期对各单位、各警种活动开展情况进行 三是考勤补课制度。将每周一的党员学习 督导检查,并将检查情况通报全局,各单位活动

开展情况纳入全年绩效考评,确保活动部署得到 有效贯彻落实,活动得以有力稳步推进。

五是局领导联系点制度。按照该局党委成 员分管业务和分包派出所,为11名局党委成员 分别建立若干个主题教育活动联系点,确保每 个单位有局领导联系,每个局领导都分配有联 系点。充分发挥领导干部在主题教育活动中的 模范带头作用和督促检查作用,局领导及时了 解联系点主题教育活动工作进展情况,指导其 理清思路、发现问题,及时解决,总结经验,并 抓好督促检查,确保全局活动均衡开展。

六是网上学习交流制度。在该局主页建立 "发扬传统、坚定信念、执法为民"主题教育实 践活动专栏,及时转发一批与主题教育实践活 动有关的上级指示精神,及时上传一批思想政 治学习资料,及时下发有关活动开展情况的通 知通报,为全局民警提供一个学习交流活动经 验和心得的网上沟通平台。

淮滨县公安局

本报讯(姜蕾蕾 姜树海) 自打击整治发票犯罪专项行动 开展以来,淮滨县公安局采取 "定领导、定人员、定措施、定时 限、定奖惩、包抓获"的五定一 包责任制,因人施策运用各种 归案。该局局长董志刚、政委段 侦查手段,重点加大对省厅督 捕逃犯的抓捕力度。5月9日,该 局通过耐心细致的工作,成功 规劝省厅督捕非法制售发票逃 犯刘某投案自首。

余万份假高速公路发票, 窝藏 存放在租住于淮滨县城关鞋帽 城民房内。2010年10月30日,该 局民警果断出击,收缴作案工 具30余台,缴获假高速公路加 犯罪事实供认不讳。 油发票50余万份,成功捣毁一

明港派出所

派出所和市公安局刑警支队民

警联合作战,经过12小时的侦

查,迅速破获一起蒙面持刀入室

抢劫案,抓获犯罪嫌疑人3人。

案件侦办大队接到报案称:平

桥区甘岸镇街道"真诚副食部"

所所长李中高度重视, 立即组

大型窝点,并抓获犯罪嫌疑人 王某等人,刘某潜逃 2011年1月,刘某被列为省

厅督捕逃犯,市公安局经侦支 队多次督导要求尽快将其抓捕 发玉对此高度重视, 多次听取 汇报,研究部署抓捕措施。该局 多次组织侦查人员, 摸排刘某 的潜址。通过掌握其潜逃的大 量信息进行分析研判后,该局 2010年6月,犯罪嫌疑人刘 经侦大队民警多次放弃休息时 某伙同他人,购置专门印制假 间,前往张庄乡刘某的原居住 发票的印刷机及设备,存放在 地,在对其弟弟和其他亲属耐 潢川县西关一民宅内,为淮滨 心细致地宣讲法律政策的同 县马集镇王某(已判刑)印制50 时,并告知公安机关抓捕的决 心,督促刘某早日投案自首。在 强大的抓捕攻势和政策感召 下,犯罪嫌疑人刘某于2011年5 月9日到该局投案自首,并对其

目前,犯罪嫌疑人刘某已被 个集制、售、藏假发票于一体的 执行逮捕。此案在进一步审理中。

通过现场勘查、调查走访

及摸排工作, 侦查人员迅速确

定了侦查范围和方向,很快锁

罪嫌疑人藏身地方。5月11日上

午11时30分许,民警在信阳市

目前,3名犯罪嫌疑人已被刑

罗山县公安局

法院旁听开庭审判活动。今年该局 执法民警参加旁听的重点是该县 罪案件等。在旁听前,该局法制部 门先向确定参加旁听的民警介绍 案情,分析案件的特殊性,要求民 警尽可能地带着相关法律书籍到 法院参加旁听。

旁听结束后,该局民警围绕 建设。

本报讯(胡正宇)近日,罗山县 案件的定性定罪、证据效力、执法 公安局组织部分执法民警到该县 细节等方面的问题发表意见,重 点反思所办案件存在的得失。通 过开展讨论,该局民警一致认为, 法院公开审理的重大疑难刑事案 通过参加旁听活动,能够不断强 件和行政案件、公开审理的刑事案 化法律意识、证据意识、程序意 件和行政案件、公开审理的职务犯 识、时效意识及自觉接受监督意 识,提高执法办案水平。

> 为提升民警执法办案能力,该 局党委要求,每周局党委成员带领 执法民警到该县法院参加旁听审 判一次,扎实推进该局执法规范化

> > 为严厉打击赌博违法犯罪活动, 切实解决人民群众不满意的治安突出 问题,固始县公安局深入开展严厉打击赌博违法犯罪行动。图为日前该局民

陈明华 摄



警在该县县城广场举行禁赌宣传活动

高考即将来临,为确保辖区高三学生顺利参加高考,潢川县公安局积极与 该县教育部门密切配合,推出服务高考学生新举措。在开辟办证绿色通道、预 约集中办证的同时,该局主动深入学校把已经办好的第二代居民身份证及时 送到高考学生手中,深受广大师生的欢迎。图为日前该局南城派出所民警深入 该县第一中学送证时的情景。 刘明军 夏俊涛 摄

## 平桥派出所

本报讯(岳坤)日前,明港 工作,同时沿107国道向甘岸镇

5月10日23时30分许,该所 定了犯罪嫌疑人,并摸清了犯

遭几名男子蒙面持刀抢劫,被 区一网吧内成功将犯罪嫌疑人 抢现金3000余元,物品若干。该 陈某、王某、胡某抓获。

织警力赶赴案发现场开展侦查 事拘留,此案正在进一步审理中。

方向巡逻盘查。

平桥派出所始终把维护校园安 境。该所加强对校园周边流动 全作为一项重大的政治任务, 人口、暂住人口和出租房、中小

力度,切实提高校园周边见警 率。该所在每天早、中、晚学校 上学、放学高峰期,安排警用 摩托车及徒步巡逻警力实施 严防侵犯师生人身、财产安全

案件的发生。 二是梳理校园周边治安隐 患,提高快速反应和应急处置 能力。该所建立与各学校保卫 人员定时沟通的机制,第一时 间掌握校园周边环境的治安动 态,并及时对学校周边的高发 击,以达到震慑犯罪分子的效 警情进行汇总、梳理,灵活调整 果,确保校园周边社会治安秩 警力部署。

多措并举,确保校园平安和谐。 旅馆、网吧、娱乐服务场所等复 一是加大校园周边巡逻 杂部位的治安巡查,加大对违 规网吧的查处力度,净化校园 周边治安环境。 四是加大打击力度、确保

校园周边社会治安秩序平安和 警灯闪烁、警车护送等方式, 谐。该所加大了对在校园及周 边存在滋扰校园、侵害师生安 全倾向、苗头的可疑人员的盘 查力度,对携带管制刀具等危 险物品的,依法从严、从速进行 处理;对正在发生的侵害学生 和儿童人身安全的犯罪活动, 及时制止、果断处置、严厉打 序平安和谐。

### 潢川县公安局

潢川县公安局采取"五结合",在全 用"整体作战法"、扎实推进警务机 县公安机关组织开展"发扬传统、制改革创新等工作,以公安工作和 坚定信念、执法为民"主题教育实 践活动,进一步提升群众安全感和 动的质量,做到两不误、两促进。 满意度。

与日常政治业务学习相结合。 该局结合日常学习日,组织民警深 入学习党史知识,使广大民警从思 想上爱祖国、爱人民,做到爱岗敬

合。该局围绕当前开展的"新形象、 热点难点问题。 新提升"活动、弘扬河南公安精神 咏比赛等活动,不断丰富主题教育 活动的内容和形式。

与各项公安中心工作相结合。 该局结合工作实际,紧紧抓住"三 项建设"、"三项重点工作"、"中原 等规章制度。

本报讯(陈 方 孙圆圆)日前, 卫士杯"等公安中心工作,深度运 队伍建设的成果检验主题教育活

与"大走访"开门评警活动相 结合。该局在活动中,建立党委成 员分包联系点,通过发放征求意见 表、设置征求意见箱、设置热线电 话、开通"平安潢川"微博、实行开 门评警、走访回访等形式,广开信 与开展的其他主题活动相结 息公开纳谏,认真解决群众反映的

与促进反腐倡廉工作相结合。 和深化创先争优活动,认真组织开 该局在活动中,认真组织民警开展 展"温誓言、唱红(警)歌"演讲、歌 警示教育,进一步筑牢民警队伍防 腐拒变思想防线,不断促进公安机 关党风廉政建设;组织民警学习贯 彻《公安机关人民警察纪律条令》, 严格落实"五条禁令"、"五条铁规"

